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e Ejercicio 8 — Resolucion Detallada:

Sea un cuantificador de 8 bits por muestra con valor de sobrecarga 1,5 voltios. Para
las siguientes muestras (V1=1,2 voltios; V2=0,3 voltios; V3 = 0,05 voltios) calcular:
cddigo binario del IC, valor de reconstruccion, y error de reconstruccion; para
cuantificacion PCM uniforme y G.711. Compare razonadamente los resultados.

» Cuantificador PCM Uniforme:

Un cuantificador uniforme de 8 bits tendra: 28 = 256 intervalos.

El tamafio del escaldn viene dado por el ancho total(dos veces el valor de sobrecarga)
y el nimero de intervalos:

A=ancho/#intervalos = (1.5x2)/256 =0.0117

Para calcular el intervalo de la muestra:
#intervalo =| (1.2+Vsc/A) | =230

Una vez sabemos el intervalo calculamos su valor de reconstruccién de la siguiente
manera:
X = —sobrecarga + A(intervalo +1/ 2)

El error es la diferencia entre la muestra dada y el valor de reconstruccion asignado.

Siguiendo estos pasos para cada muestra el resultado final (puede haber margen por
namero de decimales usados) es:

Muestra Intervalo Valor de Reconstruccion Error
1.2V 230 1,1969 0,0031
0.3V 153 0,2960 0,004

0.05V 132 0,0503 -0,003




> Cuantificador G.711:

- El cuantificador G.711 tiene 8 bits distribuidos del siguiente modo

. 1- positivo
1bit - signo )
0 - negativo

8bits 3bits - numero de segmento (0-7)

4 bits - numero de intervalo (0-15)

- El primer paso y muy importante es normalizar la sefial dividiendo cada muestra
entre el valor de sobrecarga, ya que las divisiones (segmentos) se hacen de 0 a 1.

- El primer bit se asigna automaticamente(1 para V1, V2 'y V3)

- Para los siguientes 3 bits debemos tener en cuenta que cada segmento es el doble de
grande que el siguiente excepto los 2 ultimos que seran iguales. Ya que el nimero de
segmentos no suele ser mayor de 8 un método muy eficaz es mediante “la cuenta de la
vieja”. Dividir entre dos hasta encontrar el intervalo en el que se incluye la muestra.
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- Los ultimos 4 bits se calculan de forma muy similar al cuantificador uniforme. Se
divide el segmento de una cierta longitud entre 16 para hallar el tamafio del escalon.
Por ejemplo para V1=1.2 =>V1°=0.8:

Asignaremos S7: [0.5,1]

intervalo = 0.5/16 = 0.0313

0.8-0.5=0.3 — codificamos esto en los 16 intervalos
0.3/0.0313 = 9.5846 => intervalo 9

- Elerror es la diferencia entre la muestra dada y el valor de reconstruccién asignado.

- Siguiendo estos pasos para cada muestra el resultado final es:

Muestra | Signo | Segmento | Intervalo | Binario Muestra_l Error
Reconstruida

1.2V 1 7 9 11111001 1.1953 0.0047

0.3V 1 5 9 11011001 0.2988 0.0012

0.05V 1 3 1 10110001 0.0513 -0.0013

Comparacion:

Si bien se puede comprar muestra a muestra, las conclusiones pueden dar lugar a
equivocaciones, ya gque todo depende donde caiga cada muestra. La conclusion correcta
a obtener es que el G.711 es mas apropiado que el PCM uniforme alrededor del cero y
el PCM alrededor de la sobrecarga. Sin embargo para cada muestra depende de la
posicién concreta de la muestra (esto es, es posible que para una muestra dada no se
cumpla la norma que aplica al error granular maximo).



